

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Zemědělské biotechnologie
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Studium biologické aktivity konopí setého
Student:	Bc Šárka Vlachová
Katedra:	Speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Jana Pexová Kalinová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka se zcela samostatně a aktivně podílela na zpracování diplomové práce a splnila cíle zadání. Lze ocenit také zaujetí autorky pro danou problematiku a snahu o vlastní návrhy na další rozšíření pokusů. Úroveň práce pak snižuje především její rychlé finální zpracování, které se projevilo především formou gramatických chyb a překlepů i přesto lze práci hodnotit jako zdařilou.

Na autorku mám následující dotazy:

Jak by autorka vysvětlila rozdíl v účinku extraktů z květenství konopí mezi stanovišti při stejné hustotě porostu? Jaké podmínky stanoviště mohou ovlivnit obsah biologicky aktivních látek v květenství?

Jaký je průměrný počet květů na jedné rostlině?

Autorka uvádí, že se zvolená odrůda v pokusu neosvědčila pro produkci semen. Má autorka zkušenost jaký výnos dosáhly porosty v některém ze zemědělských podniků s touto odrůdou?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

8.5.2015

